



直击无锡高考首日:

爸爸团、旗袍妈妈、985警车,都在场

征途是万里苍穹,梦想是星辰大海。6月7日,2022江苏高考正式拉开帷幕,无锡全市24038名考生带着梦想,走进属于自己的“战场”。与去年相比,今年无锡考生增加2098人,全市共设置18个考点、822个考场。当天上午,现代快报记者分多路前往部分考点,直击高考首日考点门口温馨一幕。

朱鲸润 高艺 尤力庭 文/摄

为考生祝福,家长用心良苦

当天上午7点左右,市一中考点门口来了很多穿红色旗袍的妈妈。“高考首日穿旗袍寓意‘旗开得胜’,希望给孩子讨个好彩头。”市民李女士和丈夫一起来送儿子进考场。

在辅仁高中考点,一位妈妈身着红色旗袍、脸上戴着印有“金榜题名”的口罩、手上拎着写有“金榜

题名”的红色袋子,一身装备十分齐全,在人群中格外引人注目。现场也有家长为孩子准备了鲜花,市民黄女士为了讨一个好兆头,特意提前购买了一束向日葵,在女儿进考场前送上了鲜花。一位前来送考的奶奶激动地握着孙子的手,脸上洋溢着自豪与喜悦:“终于等到这一天了,孩子加油!”

记者在现场注意到令人动容的一幕,一对身着红色T恤的父亲在考点入口处驻足,孩子已经准备好证件准备入场,父亲多次欲言又止,想伸出手臂抱一抱孩子却也有点拘束,最后只是简单拍了拍孩子的肩膀:“不要有压力,加油,我在车里等你。”

在省锡中考点,近20名爸爸组成的“爸爸团”气势十足,他们在校门口整齐列队,手拿横幅,齐声祝福:“以梦为马,不负韶华,从容应考,大胜归来!”还有多位穿着旗袍的妈妈高举向日葵合影,祝愿自己的孩子“旗开得胜,一举夺魁”。

“网红车”成考场外打卡点

当天早上,交警支队惠山大队玉祁中队牌号为“苏B985A警”的网红警车再次“亮相”,这是它连续第9年为省锡中考点集中送考大巴开道,因为车牌数字寓意为祝愿考生都能考上“985”高校,这辆车每年都会参与执行高考护航任务。

记者看到,当天省锡中校门外,车牌号为“苏B985A警”的警用摩托,以及“苏B985A警”的网红警车均获得了家长青睐,成为了家长合影的热门“景点”。因为车牌中有数字“985”,家长们纷纷来到车前,与“网红车”合影。考生家长站在车旁笑称:“过来沾沾喜气!”

“祝你们考个好成绩!985、211,随便挑!”在辅仁高中考点入口处,一位负责现场引导的巡防队员大声鼓励考生,吸引了不少家长和考生的目光,让原本有些紧张的考生逐渐放松了心情。

李泽清:我在无锡挺好的



李泽清 本人供图

近日,无锡市人才服务中心“我在无锡挺好的”系列栏目推出一期靓才——李泽清。目前,李泽清供职于无锡市第九人民医院(无锡市骨科医院),是创伤骨科的一名医生,自去年8月来到无锡后,李泽清深深被无锡吸引,并为美丽无锡建设奉献着自己的力量,对于未来也是充满期待。

2017年,刚刚从同济大学医学院毕业的李泽清面临了人生第一个重要抉择,是留在上海工作还是回到家乡青海发展,李泽清犹豫不决。最终综合考虑家庭、生活压力等因素,他回到家乡组建了家庭,并在一家省属医院找到了工作。随着时间的推移,李泽清逐渐发现个人的发展受到了一定程度的制约,他意识到家乡在科研交流、技术普及等方面有所欠缺,而这正是自己实现人生理想不可欠缺的条件。

在家乡工作四年后,李泽清下定决心为了心中的理想再拼搏一次。成都、武汉、无锡、珠海,李泽清决定在这四个城市中找寻自己人生的下一站。“几个城市都给了我发展的机会,但是无锡最真诚。”李泽清说,“无论是引才政策还是留才政策,都十分有诚意。”配套补贴、科研经费、课题支持等等都对个人发展都有着十足的吸引力。此外,长三角地区的科创吸引力也深深吸引着李泽清。除了在临床医学上创新技术、创新推广外,李泽清一直在科研上冲击国家级或是国际级别的奖项,这离不开优秀的科研环境和科研条件。

2021年,在和无锡市第九人民医院(无锡市骨科医院)沟通协商后,李泽清坚定选择在无锡开启人生新征程。“除了政策外,无锡人的实干精神也深深打动我。”李泽清参加工作后不久,曾遇到过一次突发情况,三位伤者同时需要进行手术,而当时能够参与手术的医护数量不足,“以前在家乡的医院遇到这种情况只能协调转院”李泽清告诉记者,在无锡他见到了另一种解决问题的方式,“周末休息在家的医护人员得知这个消息后,半小时内就抵达医院,三组手术顺利进行。”

优良的实验室、齐全的设备间给李泽清的梦想以强大的支撑。他也正用自己的力量回馈、建设着无锡这座城市,前不久无锡出现疫情,李泽清第一时间申请成为志愿者,为疫情防控贡献自己的力量。“一个城市对于人才的吸引力很重要,但是如何留住人才更重要,感恩无锡!”下一步,他正筹划带着家人扎根无锡,在这个美丽富饶的江南水乡,开创更美好的人生。 尤力庭



家长们与“985警车”合影



考生妈妈一身装备齐全



“爸爸团”为考生加油助威

一路护航高考的,还有他们……

现代快报记者获悉,无锡全市各考点还设立警方服务点和交警“护考岗”,第一时间受理考生和家长的报警求助,提供临时身份证明办理、紧急送考等服务。在辅仁高中考点门口,经开公安分局移动防控方舟利用5G技术实现各警种各部门互动,及时接收群众求助和处置突发警情。

在江苏省梅村高级中学考点外,新吴公安分局旺庄派出所民警吴敏正在忙碌着,他的儿子也要在这里“赶考”。原本单位从优待警安排他休息3天,但吴敏选择坚守在30多度的烈日下,“我在学校边上监考,一样是给包括儿子在内的高考生加油。”

在市一中考点

门口,梁溪城管给等待的家长送上一瓶瓶矿泉水。现代快报记者获悉,梁溪城管还在现场准备了洗手液、防暑用品等各类护考物资,在考点门口设置了移动厕所。

考点周边干净整洁的环境离不开坚守岗位的环卫工人。在滨湖区,环卫工人使用多功能清洗装置等小型作业机具,对便于家长休憩的条椅、花坛、石凳、路侧石等城市家具,进行清洗。为给广大考生营造一个清洁、舒适、安静的考试环境,惠山区堰桥环卫也加大了对考场周边环境清洁卫生清理保洁及考场周边街路洒水、降尘和消杀频次。

今年是无锡市志愿者爱心车队开展爱心送考的第20个年头,队长李展一大早就在考点门口维持秩序,为考生加油打气!“今年我们

的送考分为‘三定一站式’,爱心车队将根据预约登记,指定司机、约定时间、专车免费送考至高考结束;‘应急救援式’,在送考期间遇到突发情况,均可随时向爱心车队求助;以及‘随拦随走式’,对于前往考场路上遇到特殊情况需要临时用车的考生,向爱心送考车出示准考证,将免费送至考场。”据了解,今年爱心车队有260辆出租车参与爱心送考!

此外,交警在高考期间(6月7日—9日)开通交通应急保障服务热线:88271110、88751110、88251110、82722007、82216111,第一时间接收考生和家长在交通方面的紧急求助并提供帮助。

福彩快乐8游戏5.2亿派奖火热进行

福彩快乐8游戏开展5.2亿元大派奖活动。活动自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续40期。对选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法部分奖等进行派奖,“选九中九”单注最高可达60万元,“选十中十”单注最高可达1000万元。江苏福彩

配套开展“会员日赠票”活动,在每周五购买快乐8任意玩法单票金额满58元,赠送一张随机选五玩法票额8元的快乐8彩票。

高艺



遗失中国平安财产保险股份有限公司无锡分公司出口货运双正本1份,流水号PCB020001214600013297 声明作废。
扬中市捷安小吃店食品证正本 JY23211820061133 声明作废。
扬中市西城小巷酒类经营部食品证副本 JY13211820032077 声明作废。
扬中市刘洋食品店食品证副本 JY13211820046188 声明作废。
遗失扬中市王老太餐饮服务部执照正副本 92321182MA1RNRA57K 声明作废。

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057